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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ 

Πρωτ. Υ.Ε.Ε.Π.: 297 
Αθήνα, 5 Μαΐου 2023 

 
Ταχ. Δ/νση: Βασ. Σοφίας 11, 10671 ΑΘΗΝΑ ΠΡΟΣ:  ΕΥΤΕΧΝΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΙΚΕ 
Email: epis@parliament.gr   ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  
Πληροφορίες: Βασίλειος Τσομπανίδης  ΧΑΛΔΕΙΑΣ 46, ΕΛΛΗΝΙΚΟ  
Τηλέφωνο: 210 3735120  167 77, τηλ. 2105155178 
Email: v.tsompanidis@parliament.gr  Email: eftexnos@gmail.com 

  

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών «Έκδοση 
Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης μετά την ολοκλήρωση του έργου», Υποέργο 3 της Πράξης 
«Ενεργειακή Αναβάθμιση του Μεγάρου της Βουλής των Ελλήνων» MIS 5027217. 

 

Η Υπηρεσία Εφαρμογής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων της Βουλής των Ελλήνων [εφεξής Υ.Ε.Ε.Π.], με έδρα 
της στην Αθήνα, Λεωφόρο Β. Σοφίας 11, Τ.Κ. 10671, είναι αρμόδια για την άσκηση των αρμοδιοτήτων της 
Βουλής των Ελλήνων, ως αναθέτουσας αρχής και ως δικαιούχου στο πλαίσιο: (α) των 
συγχρηματοδοτούμενων δράσεων της Δ΄ Προγραμματικής Περιόδου (ΕΣΠΑ 2014-2020) καθώς και 
προγραμμάτων που χρηματοδοτούνται απευθείας από την Ευρωπαϊκή Ένωση, (β) του ετήσιου 
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και (γ) έργων, υπηρεσιών, προμηθειών ή μελετών που της 
ανατίθενται με αποφάσεις του Προέδρου της Βουλής. Οι ανωτέρω αρμοδιότητες ασκούνται σε 
συνεργασία με τις αρμόδιες Διευθύνσεις της Βουλής, ανάλογα με τη φύση της εκάστοτε δράσης. 

Η Υ.Ε.Ε.Π., βάσει της με αρ. πρωτ. οικ. 3730/15.05.2018 του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης για την 
ένταξη της Πράξης «Ενεργειακή Αναβάθμιση του Μεγάρου της Βουλής των Ελλήνων» με Κωδικό ΟΠΣ 
5027217 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020», 
προβαίνει στην Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για την ανάθεση του υποέργου 3 «Έκδοση 
πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης μετά την ολοκλήρωση του έργου», σύμφωνα με τις διατάξεις των 
άρθρων 38 και 118 του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, (εφαρμοζόμενο κατά τα ειδικότερα 
οριζόμενα στον Κανονισμό της Βουλής των Ελλήνων –Μέρος Β’  -ΦΕΚ 51/Α/1997, όπως ισχύει).  

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (80% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ (αριθ.ενάριθ. έργου 2021ΣΕ20010000) 
έως του ποσού των 4.960€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%). Το υπόλοιπο ποσό της υπό ανάθεση 
σύμβασης, έως του ποσού των 7.440€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) θα χρηματοδοτηθεί από 
ίδιους πόρους της Βουλής των Ελλήνων.  
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Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων CPV 
71314300 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σχετικά με την ενεργειακή απόδοση. 

 

1. Αντικείμενο 

1.1 Αντικείμενο της Πράξης 

Το έργο αφορά στην ενεργειακή αναβάθμιση του Μεγάρου της Βουλής των Ελλήνων. 

Το συνολικό εμβαδόν του κτιρίου είναι 27.023 τ.μ, ενώ οι θερμαινόμενοι / ψυχόμενοι χώροι στους 
οποίους επικεντρώνονται οι παρεμβάσεις του παρόντος έργου είναι 24.943 τ.μ. Ειδικότερα προβλέπονται: 

- Εξοικονόμηση Ενέργειας (ΕΞΕ) στο σύστημα Ψύξης 
- ΕΞΕ στο κέλυφος του κτιρίου (θερμομόνωση δώματος, νέα κουφώματα στις όψεις) 
- Σύστημα αυτοματισμού BMS (Building Management System) με διασύνδεση στο σύστημα φωτισμού, 

ψύξης, θέρμανσης 
- Αντικατάσταση φωτιστικών σωμάτων στο εσωτερικό του Μεγάρου με ενεργειακά αναβαθμισμένα 

Με την υλοποίηση του έργου, η επιτυγχανόμενη ΕΞΕ αναμένεται να είναι 36%, ενώ η ενεργειακή τάξη του 
κτιρίου θα ανέβει 2 ενεργειακές κατηγορίες, δηλαδή από Δ σε Β.  

1.2 Αντικείμενο του υποέργου 

Το έργο αφορά στην έκδοση Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ) κατόπιν ολοκλήρωσης των 
Υποέργων 1, 2 και 4 της ανωτέρω Πράξης και, επομένως, της υλοποίησης των μέτρων ΕΞΕ που αυτά 
προβλέπουν, με σκοπό την διακρίβωση της επίτευξης των στόχων του προγράμματος. 

Το ΠΕΑ θα εκδοθεί μετά από επιτόπια αυτοψία και έλεγχο, με υποβολή των απαραίτητων στοιχείων στην 
σχετική ηλεκτρονική πλατφόρμα του Υπουργείου Περιβάλλοντος. Θα κατατεθεί επίσης στα πλαίσια της 
αίτησης ολοκλήρωσής του έργου. 

Προβλέπονται τα ακόλουθα Παραδοτέα: 

 Πιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ) του κτιρίου σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή (5 
αντίτυπα σφραγισμένα και υπογεγραμμένα σε εκτύπωση φωτογραφικής ποιότητας). 

 Τεχνική έκθεση με τα τεχνικά στοιχεία του έργου που ελήφθησαν υπόψη, υπογεγραμμένη από τον 
αρμόδιο Ενεργειακό Επιθεωρητή. 

Τα παραδοτέα του έργου θα πρέπει να περιλαμβάνουν τα σχετικά λογότυπα (στο εξώφυλλο ή στο 
υποσέλιδο του εγγράφου), όπως αυτά ισχύουν για τα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα ΕΣΠΑ. 
Ειδικότερα οι υποχρεώσεις των δικαιούχων πράξεων ΕΣΠΑ κωδικοποιούνται στον Επικοινωνιακό Οδηγό 
ΕΣΠΑ 2014-2020 (https://www.espa.gr/elibrary/EO_2014-2020_v30_5.pdf). 

 

2. Συμβατική Διάρκεια Έργου 

Η Σύμβαση που θα υπογραφεί, αμοιβαία συνομολογείται ως σύμβαση παροχής υπηρεσιών και η συνολική 
προθεσμία για την περαίωση του αντικειμένου της, ορίζεται στους δύο (2) μήνες. Η διάρκεια του Έργου 
μπορεί να συντμηθεί σε περίπτωση λύσης της σύμβασης, έκπτωσης του Αναδόχου κ.λ.π.. Η Αναθέτουσα 
Αρχή δικαιούται, αιτιολογημένα, να μην εξαντλήσει το σύνολο του συμβατικού προϋπολογισμού ή/και του 
φυσικού αντικειμένου, εφόσον κριθεί σκόπιμο από τις περιστάσεις εκτέλεσης του έργου. Σε τέτοια 
περίπτωση, ο Ανάδοχος απεκδύεται κάθε δικαιώματος επί του υπολοίπου ποσού και δεν διατηρεί 
οποιαδήποτε αξίωση για τυχόν θετική ή αποθετική ζημία ή διαφυγόν κέρδος. 
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3. Προϋπολογισμός - Αμοιβή Αναδόχου 

Το προϋπολογιζόμενο ποσό για το έργο ανέρχεται στις δέκα χιλιάδες ευρώ (10.000,00€) πλέον Φ.Π.Α. 24 
%. 

Τον Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., καθώς και τα γενικά ή ειδικά για τη συγκεκριμένη 
περίπτωση έξοδά του, συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών και των πάσης φύσεως 
φορολογικών και άλλων επιβαρύνσεων υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε τρίτου καθώς και κάθε άλλη 
νόμιμη κράτηση, για τα οποία σύμφωνα με τον νόμο είναι υπόχρεος.  Στις κρατήσεις περιλαμβάνεται και η  
κράτησης ύψους 0,1 % υπέρ της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.) (άρθρο 7 Ν.4912/2022 
όπως ισχύει), στην οποία επιβάλλεται χαρτόσημο 3% και κράτηση υπέρ  ΟΓΑ 20% επί του χαρτοσήμου. 

 

4. Διαδικασία ανάθεσης 

Η παρούσα Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος διενεργείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως ισχύει (εφαρμοζόμενο κατά τα ειδικότερα 
οριζόμενα στον Κανονισμό της Βουλής των Ελλήνων - Μέρος Β΄- ΦΕΚ 51/Α/1997, όπως ισχύει). 

 

5. Προστασία προσωπικών δεδομένων 

Η Aναθέτουσα Aρχή ενημερώνει το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως 
Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της, θα 
επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που περιέχονται στους φακέλους της προσφοράς και τα 
αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο της παρούσης πρόσκλησης, για το σκοπό 
της αξιολόγησης της προσφοράς, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απόρρητου και 
της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη 
επεξεργασία, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών 
δεδομένων, κατά τα αναλυτικώς αναφερόμενα στην ενημέρωση που επισυνάπτεται στο Παράρτημα II της 
παρούσας. 

 

6. Κατάρτιση - Περιεχόμενο Προσφορών 

6.1 Γενικοί όροι υποβολής προσφορών 

Δικαίωμα υποβολής προσφοράς έχει μόνο ο οικονομικός φορέας, στον οποίο απευθύνεται η παρούσα 
Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς. 

6.2 Χρόνος και Τρόπος υποβολής προσφορών 

Η προσφορά του υποψηφίου πρέπει να κατατεθεί αυτοπροσώπως, ή δια εξουσιοδοτημένου 
αντιπροσώπου (όχι με το ταχυδρομείο), ή με courier1 στο πρωτόκολλο της Υ.Ε.Ε.Π. της Βουλής των 
Ελλήνων (Μέγαρο Αρβανίτη, Β. Σοφίας 11, 10671, Αθήνα, 1ος όροφος), ή με email στο epis@parliament.gr  
το αργότερο σε επτά (7) ημερολογιακές ημέρες από την λήψη της παρούσας Πρόσκλησης, και ώρα: 14:00. 

                                                           
1 Η Αναθέτουσα Αρχή δεν φέρει ευθύνη για τυχόν ελλείψεις του περιεχομένου της προσφοράς που αποστέλλεται ταχυδρομικά 

ούτε για καθυστερήσεις στην άφιξή της. 
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σε περίπτωση που η ημερομηνία λήξης υποβολής των προσφορών συμπίπτει με μη εργάσιμη 
ημέρα, π.χ. Σαββατοκύριακο ή αργία, κ.α., τότε η ημερομηνία αυτή μεταφέρεται για την επόμενη εργάσιμη 
ημέρα. 

Ως συνοδευτικό της προσφοράς, θα πρέπει να υπάρχει αίτημα υποβολής προσφοράς, προκειμένου να 
μπορεί να πρωτοκολληθεί. 

Στην προσφορά θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα εξής: 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ:  ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

(Αρ. πρωτ. Πρόσκλησης 297/05.05.2023) 

ΠΑΡΑΛΗΠΤΗΣ:  Υπηρεσία Εφαρμογής Ευρωπαϊκών 
Προγραμμάτων της Βουλής των Ελλήνων 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  .../…/….  

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ:  «Έκδοση Πιστοποιητικού Ενεργειακής 
Απόδοσης μετά την ολοκλήρωση του έργου» 
/ Υποέργο 3 της Πράξης «Ενεργειακή 
Αναβάθμιση του Μεγάρου της Βουλής των 
Ελλήνων» 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ:  (Επωνυμία Εταιρίας/Εταιριών), Ταχ. Δ/νση, 
τηλ., email, ΑΦΜ, Δ.Ο.Υ  

 

Όσα δικαιολογητικά και στοιχεία έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο τον οικονομικό φορέα 
(προσφέροντα) πρέπει να είναι υπογεγραμμένα με φυσική υπογραφή ή ψηφιακά υπογεγραμμένα (σε 
περίπτωση ηλεκτρονικής αποστολής του φακέλου) στην τελευταία σελίδα τους, από τον υποψήφιο ή από 
το νόμιμο Εκπρόσωπο. 

Εναλλακτική προσφορά δεν γίνεται αποδεκτή. 

Τα αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες – διευκρινίσεις επί της Πρόσκλησης υποβάλλονται στο 
πρωτόκολλο της Υπηρεσίας έως τρεις (3) ημέρες από την παραλαβή της παρούσας. 

Η Αναθέτουσα Αρχή θα απαντήσει στις διευκρινίσεις που θα ζητηθούν εντός του ανωτέρω διαστήματος, 
το αργότερο σε πέντε (5) ημέρες από την παραλαβή της παρούσας. 

Οι αιτήσεις παροχής διευκρινίσεων θα πρέπει να απευθύνονται στην Αναθέτουσα Αρχή. Ο Υποψήφιος δεν 
μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεσθεί προφορικές απαντήσεις εκ μέρους της Αναθέτουσας 
Αρχής. 

Μετά την υποβολή της Προσφοράς, διευκρινίσεις, τροποποιήσεις ή αποκρούσεις όρων της Πρόσκλησης ή 
της Προσφοράς δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

6.3 Περιεχόμενο Προσφοράς  

Ο φάκελος της προσφοράς περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

1. Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986, του υποψηφίου ή του/των νόμιμου/ων εκπροσώπου/ων ότι: 

α) Αποδέχομαι ανεπιφύλακτα τους όρους / απαιτήσεις της παρούσας Πρόσκλησης και των Παραρτημάτων 
αυτής με θέμα “Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών 
«Έκδοση Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης μετά την ολοκλήρωση του έργου» / Υποέργο 3 της Πράξης 
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«Ενεργειακή Αναβάθμιση του Μεγάρου της Βουλής των Ελλήνων»”, καθώς και ότι θα εκτελέσω το έργο 
στο σύνολό του, όπως περιγράφεται σε αυτή. 

β) Δεν συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/16, όπως ισχύει. 

γ) Δεν έχει επιβληθεί σε βάρος του υποψήφιου Αναδόχου η κύρωση του οριζόντιου αποκλεισμού της παρ. 
4 του άρθρου 74 του Ν. 4412/2016, όπως ισχύει. 

δ) Όλα τα έγγραφα που υποβάλλονται σε φωτοτυπία είναι αληθή και ακριβή.  

Διευκρίνιση: [σε περίπτωση νομικού προσώπου/εταιρείας] Αντίγραφο απόφασης του αρμόδιου για τη 
διοίκηση του υποψηφίου οργάνου, με την οποία: 

i) θα εγκρίνεται η συμμετοχή του υποψήφιου,  

ii) θα ορίζονται τα στοιχεία του Νόμιμου Εκπροσώπου της εταιρείας που θα εξουσιοδοτείται να υποβάλει 
την προσφορά και να υπογράφει δεσμευτικώς για την εταιρεία όλα ανεξαιρέτως τα απαραίτητα έγγραφα. 

2. Ασφαλιστική ενημερότητα 

3. Φορολογική ενημερότητα 

4. Βιογραφικό σημείωμα από το οποίο θα προκύπτει η σχετική με το έργο εμπειρία 

5. Οικονομική Προσφορά σύμφωνα με το Παράρτημα Ι, η οποία θα πρέπει, είτε  να είναι υπογεγραμμένη 
ψηφιακά από τον υποψήφιο ή το νόμιμο εκπρόσωπο (σε περίπτωση ηλεκτρονικής αποστολής του 
φακέλου), είτε να είναι υπογεγραμμένη από τον υποψήφιο ή το νόμιμο εκπρόσωπο και να φέρει τη 
σφραγίδα του (σε περίπτωση μη ηλεκτρονικής αποστολής του φακέλου). 

7. Νομιμοποιητικά έγγραφα νόμιμης σύστασης και εκπροσώπησης του νομικού προσώπου, από τα οποία 
να προκύπτει το πρόσωπο εκείνο, το οποίο δεσμεύει με την υπογραφή του την εταιρεία για την εν λόγω 
σύμβαση. 

6.4 Χρόνος ισχύος των προσφορών2  

Η υποβαλλόμενη προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον οικονομικό φορέα για διάστημα πέντε (5) μηνών από 
την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

Εάν η προσφορά ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται ως μη 
κανονική. 

Σε περίπτωση που λήξει ο χρόνος ισχύος της προσφοράς και δεν ζητηθεί παράταση της προσφοράς, η 
Αναθέτουσα Αρχή δύναται με αιτιολογημένη απόφασή της, εφόσον η εκτέλεση της σύμβασης εξυπηρετεί 
το δημόσιο συμφέρον, να ζητήσει εκ των υστέρων από τον οικονομικό φορέα που συμμετέχει στη 
διαδικασία να παρατείνει την προσφορά του. 

 

7. Ανάθεση έργου και υπογραφή σύμβασης3 

Η υποβληθείσα προσφορά θα εξετασθεί από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών σε συνεργασία με την 
αρμόδια Μονάδα της Υ.Ε.Ε.Π. και εφόσον κριθεί ότι είναι συμφέρουσα και ανταποκρίνεται στους όρους 
και τις προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης θα εκδοθεί σχετική Απόφαση επί της ανάθεσης 
εκτέλεσης του έργου. 

                                                           
2 Πρβλ άρθρο 97 ν. 4412/2016 
3 Άρθρο 91 του ν. 4412/2016 
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Η Απόφαση ανάθεσης του έργου κοινοποιείται στον ενδιαφερόμενο, ο οποίος καλείται να υπογράψει 
σύμβαση με την Αναθέτουσα Αρχή, μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία 
κοινοποίησής της. Εφόσον ο Ανάδοχος δεν προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης στην ανωτέρω 
προθεσμία, η Αναθέτουσα Αρχή, τον κηρύσσει έκπτωτο από την ανάθεση. 

Οποιαδήποτε τροποποίηση των όρων της σύμβασης, δύναται να γίνει μόνο με την έγγραφη συναίνεση και 
των δυο μερών. 

 

8. Εκτέλεση της σύμβασης  

8.1  Παρακολούθηση - Παραλαβή της Σύμβασης 

Η διοίκηση,  έλεγχος, επίβλεψη και παρακολούθηση της σύμβασης πραγματοποιείται από τη Διεύθυνση 
Τεχνικών Υπηρεσιών της Βουλής (Διευθύνουσα Υπηρεσία), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 183 του 
Ν. 4412/16. 

Η παραλαβή των παρεχόμενων υπηρεσιών και παραδοτέων, σύμφωνα με το άρθρο 219 του Ν. 4412/2016 
και ιδίως του δευτέρου εδαφίου της πρώτης παραγράφου περί απευθείας ανάθεσης, γίνεται με 
βεβαίωση, που εκδίδεται και υποβάλλεται στην Αναθέτουσα Αρχή από τον προϊστάμενο της υπηρεσίας 
για την οποία προορίζονται οι παρεχόμενες υπηρεσίες, ήτοι της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

8.2 Τρόπος πληρωμής 

Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνει άπαξ με την ολοκλήρωση του φυσικού αντικειμένου του 
υποέργου και θα πραγματοποιηθεί με την πιστοποίηση και παραλαβή των παρεχόμενων υπηρεσιών και 
παραδοτέων κατά τα αναφερόμενα στην παρ. 8.1 της παρούσας, κατόπιν προσκόμισης των νόμιμων 
παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του ν. 4412/2016, καθώς και 
κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον 
έλεγχο και την πληρωμή. 

 

9. Ματαίωση Διαδικασίας 

Η Αναθέτουσα Αρχή ματαιώνει ή δύναται να ματαιώσει εν όλω ή εν μέρει, αιτιολογημένα, τη διαδικασία 
ανάθεσης, για τους λόγους και υπό τους όρους του άρθρου 106 του ν. 4412/2016, όπως ισχύει μετά από 
γνώμη της αρμόδιας Μονάδας της Υ.Ε.Ε.Π.. Επίσης, αν διαπιστωθούν σφάλματα ή παραλείψεις σε 
οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας ανάθεσης, μπορεί, μετά από γνώμη της ως άνω Μονάδας, να 
ακυρώσει μερικώς τη διαδικασία ή να αναμορφώσει ανάλογα το αποτέλεσμά της ή να αποφασίσει την 
επανάληψή της από το σημείο που εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη.  

 

10. Εφαρμοστέο Δίκαιο – Διαιτησία 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και η σύμβαση που θα υπογραφεί από την 
κατακύρωση της διαδικασίας ανάθεσης με βάση την παρούσα Πρόσκληση και την προσφορά του 
Αναδόχου ρητά συμφωνείται ότι διέπεται από το ελληνικό και κοινοτικό δίκαιο. Οποιαδήποτε 
τροποποίηση των όρων της σύμβασης, δύναται να γίνει μόνο με την έγγραφη συναίνεση και των δυο 
μερών. 

Η Αναθέτουσα Αρχή και ο Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για τη φιλική επίλυση κάθε 
διαφοράς/ διένεξης πάνω στους όρους της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και στην 
εκτέλεση της σύμβασης, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών. 
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Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί φιλική επίλυση της διαφοράς μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα από την 
εμφάνισή της, τα μέρη υπόκεινται αποκλειστικώς για την επίλυσή της στην αρμοδιότητα των Ελληνικών 
Δικαστηρίων που εδρεύουν στην Αθήνα. Δεν αποκλείεται να προβλεφθεί στη σύμβαση προσφυγή των 
αντισυμβαλλομένων σε διαιτησία, σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία. 

 

11. Γενικά – Λοιπά Θέματα 

Για ό,τι δεν προβλέπεται στην παρούσα Πρόσκληση, ισχύουν οι διατάξεις του Ν. 4412/2016 και των 
λοιπών διατάξεων, όπως έχουν τροποποιηθεί και συμπληρωθεί, καθώς και των σχετικών με την παροχή 
υπηρεσιών, νόμων, κ.λπ., τα οποία θεωρείται ότι γνωρίζουν οι συμμετέχοντες και δεν μπορούν να 
επικαλεστούν άγνοιά τους. 

 

 

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΒΟΥΛΗΣ  

Ο Συντονιστής της Υπηρεσίας Εφαρμογής 

                                Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 

 

 

 

                                 Ελευθέριος Παπαδόπουλος 

 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
α. Γραφείο Προέδρου Βουλής 
β. Γραφείο Γενικού Γραμματέα  
γ. Ειδική Γραμματεία Προέδρου Βουλής 
δ. Γενική Διεύθυνση Οικονομικών και Διοικητικής Υποστήριξης 
ε. Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών  
στ. Υπηρεσία Εφαρμογής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Υ.Ε.Ε.Π. 
- Μονάδα Εφαρμογής και Παρακολούθησης Έργων 
- Μονάδα Ελέγχου και Οικονομικής Διαχείρισης 
ζ. Υπηρεσία Διάθεσης Ευρωπαϊκών & Λοιπών Πιστώσεων 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Προς: Την ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ/ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Για το έργο «Έκδοση πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης μετά την ολοκλήρωση του έργου», 
Υποέργο 3 της Πράξης «Ενεργειακή Αναβάθμιση του Μεγάρου της Βουλής των Ελλήνων» (MIS 5027217) 

 
Στοιχεία Προσφέροντα:  

Επωνυμία: …………………………… 

 Έδρα: ………………………………… 

Α.Φ.Μ.: ……………………………… Δ.Ο.Υ.: ……………………………..  

Τηλέφωνο:………………………  Email: ……………………………..  

 
Ο/Η υπογράφων/ουσα (Όνομα- Επώνυμο- Πατρώνυμο-Α.Δ.Τ, αφού έλαβα γνώση των όρων της με αρ. 
πρωτ. Υ.Ε.Ε.Π.:  297/05.05.2023 πρόσκλησης για το Υποέργο 3 «Έκδοση πιστοποιητικού Ενεργειακής 
Απόδοσης μετά την ολοκλήρωση του έργου» της Πράξης «Ενεργειακή Αναβάθμιση του Μεγάρου της 
Βουλής των Ελλήνων», δηλώνω ότι τους αποδέχομαι πλήρως και χωρίς επιφύλαξη και υποβάλλω την 
παρακάτω προσφορά: 

α/α ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΠΛΕΟΝ 

Φ.Π.Α. ΣΕ ΕΥΡΩ 

1 

Παροχή υπηρεσιών για το υποέργο «Έκδοση 
πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης μετά την 

ολοκλήρωση του έργου» σύμφωνα με τα αναφερόμενα 
στην υπ’ αριθμ. πρωτ. Υ.Ε.Ε.Π. 297/05.05.2023 

πρόσκληση υποβολής προσφορών.  
 

…€ 

Συνολική προσφερόμενη τιμή πλέον Φ.Π.Α. 24% …€ 

Φ.Π.Α. 24% …€ 

Συνολική προσφερόμενη τιμή συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% …€ 

Η παρούσα οικονομική προσφορά ισχύει μέχρι και εξήντα (90) ημέρες από την επομένη της καταληκτικής 
ημερομηνίας για την υποβολή των προσφορών. 

Ημερομηνία: …………………….       Για τον/την προσφέροντα/ουσα 

           Σφραγίδα/ Υπογραφή 

                            (Ονοματεπώνυμο) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙI – Ενημέρωση φυσικών προσώπων για την επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων 

 
Η Αναθέτουσα Αρχή ενημερώνει υπό την ιδιότητά της ως υπεύθυνης επεξεργασίας το φυσικό πρόσωπο 
που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και 
τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της, θα επεξεργάζονται τα ακόλουθα δεδομένα ως εξής: 
Ι. Αντικείμενο επεξεργασίας είναι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στους φακέλους 
της προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται στην Αναθέτουσα Αρχή, στο πλαίσιο του 
παρόντος Διαγωνισμού, από το φυσικό πρόσωπο το οποίο είναι το ίδιο Προσφέρων ή Νόμιμος 
Εκπρόσωπος Προσφέροντος. 
ΙΙ. Σκοπός της επεξεργασίας είναι η αξιολόγηση του Φακέλου Προσφοράς, η ανάθεση της Σύμβασης, η 
προάσπιση των δικαιωμάτων της Αναθέτουσας Αρχής, η εκπλήρωση των εκ του νόμου υποχρεώσεων της 
Αναθέτουσας Αρχής και η εν γένει ασφάλεια και προστασία των συναλλαγών. Τα δεδομένα 
ταυτοπροσωπίας και επικοινωνίας θα χρησιμοποιηθούν από την Αναθέτουσα Αρχή και για την ενημέρωση 
των Προσφερόντων σχετικά με την αξιολόγηση των προσφορών. Η κατά τα ανωτέρω επεξεργασία των 
προσωπικών δεδομένων διενεργείται σε εκπλήρωση σχετικού καθήκοντος της Βουλής προς το δημόσιο 
συμφέρον (άρθρο 6 παρ. 1 στοιχ. ε΄ ΓΚΠΔ και 5 Ν. 4624/2019). 
ΙΙΙ. Αποδέκτες των ανωτέρω (υπό Α) δεδομένων στους οποίους κοινοποιούνται είναι:  
(α) Φορείς στους οποίους η Αναθέτουσα Αρχή αναθέτει την εκτέλεση συγκεκριμένων ενεργειών για 
λογαριασμό της, δηλαδή οι Σύμβουλοι, τα υπηρεσιακά στελέχη, μέλη Επιτροπών Αξιολόγησης, Χειριστές 
του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και λοιποί εν γένει προστηθέντες της, υπό τον όρο της τήρησης σε κάθε 
περίπτωση του απορρήτου. 
(β) Το Δημόσιο, άλλοι δημόσιοι φορείς ή δικαστικές αρχές ή άλλες αρχές ή δικαιοδοτικά όργανα, στο 
πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. 
IV. Τα δεδομένα θα τηρούνται για χρονικό διάστημα ίσο με τη διάρκεια της εκτέλεσης της σύμβασης, και 
μετά τη λήξη αυτής για χρονικό διάστημα πέντε ετών, για μελλοντικούς φορολογικούς-δημοσιονομικούς ή 
ελέγχους χρηματοδοτών ή άλλους προβλεπόμενους ελέγχους από την κείμενη νομοθεσία, εκτός εάν η 
νομοθεσία προβλέπει διαφορετική περίοδο διατήρησης. Σε περίπτωση εκκρεμοδικίας αναφορικά με 
δημόσια σύμβαση τα δεδομένα τηρούνται μέχρι το πέρας της εκκρεμοδικίας. Μετά τη λήξη των ανωτέρω 
περιόδων, τα προσωπικά δεδομένα θα καταστρέφονται. 
V. Το φυσικό πρόσωπο που είναι είτε Προσφέρων είτε Νόμιμος Εκπρόσωπος του Προσφέροντος, μπορεί 
να ασκεί ανά πάσα στιγμή κάθε νόμιμο δικαίωμά του σχετικά με τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 
που το αφορούν, με έγγραφο αίτημά του προς την αναθέτουσα αρχή [e-mail: epis@parliament.gr ] και 
συγκεκριμένα μπορεί να ασκήσει ανά πάσα στιγμή τα δικαιώματα πρόσβασης στα δεδομένα που το 
αφορούν, διόρθωσης ανακριβών δεδομένων όπως και συμπλήρωσης ελλιπών δεδομένων, καθώς και 
διαγραφής δεδομένων και/ή περιορισμού της επεξεργασίας δεδομένων, υπό συγκεκριμένες 
προϋποθέσεις και εφόσον αυτά δεν είναι απαραίτητα για την εκτέλεση της σύμβασης.  
VI. Επίσης, σε περίπτωση που θεωρήσουν ότι θίγονται καθ’ οιοδήποτε τρόπο τα ανωτέρω προσωπικά 
δεδομένα, μπορούν να υποβάλουν ανά πάσα στιγμή καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα (www.dpa.gr ). 
VII. H Αναθέτουσα Αρχή έχει υποχρέωση να λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του 
απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από τυχαία ή 
αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση από οποιονδήποτε 
και κάθε άλλης μορφή αθέμιτη επεξεργασία. 
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